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Bevezetés

o
o Kezdetben analdg megolddsok

o Szamitastechnika fejlddésével:

Digitdlis effektek (pl.: multieffektek: részben vagy
egészben digitdlis modellezés)

Szoftver effektek (PC-n futtathato)




Elecira Distortion
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o Viszonylag egyszerU
o Rengeteg modositott verzid
o Az 1970-es években az Electra gitargyartd cég



Megépités

o Jelenleg probapanelen




Méerések |.
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Méeréesek |I.
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2 1000000 844 BAE-06 155 000155 7,536 1836492691
3 560000 843 151E-05 278 000278 6325 1846737841
4 470000 843 179E-05 331 00033 53 1845432977
5 330000 841 255E-05 471 000471 44 184,8156956
6 270000 841 311E05 577 000577 3,35 1852437574
7 220000 84 382E05 694 000694 219 1817619048
5 150000 8388 559E-05 8861 0008861  0.233 158,4585122
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r. meghatdarozasa (hemlinedris helyettesitd kep):

Uge=0,7 V.1, = 140 Q



Meresek II.

Torzitd kimenetének valtozasa kUlonbdzo bemeneti jelekre
440 Hz 0,3 Vpp




Meresek .

440 Hz 0,7 Vpp




Meresek .

440 Hz 1,1 Vpp




Modell alkotds
I

o Rendszeregyenletek meghatdrozdasa
o Tranzisztor: linedris helyettesitd kép




Modell alkotds

Rendszeregyenletek meghatdrozdsa
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Modell alkotds

Kirendezés utdn:
X és Y értékek: konstansok
f1/ 12 : két didda drama + konstansok

Hcl = X11[X12Ube + X13Uc, + X14Uc, + fl(Uki)]
HCE = X21[X22Ube + Xo3Uc, + X24Uc, + fz(Uki)]

Up; = Y1|Y2Upe + YaUc, + Yo Uc, + YsUC |



Modell alkotds

Diszkretizacio: eldrelépd Euler (explicit)

A mostani értékek megegyeznek az el6zd értekek linedris
kombindacidival + nemlinedris fUggveéeny

Ucl[n + 1] — UCI[H]
At

UCZ [?1 + 1] — UCZ[H]
At

= X11|X12Upe[n] + X13Uc, [n] + X14Uc, [n] + fi(Upi[n]) |

= X21|X22Upe[n] + Xo3Uc, [n] + X24Uc, [n] + f2(Uyi[n])]

UCZ[H + 1] — UCZ[H]
At

Ugiln + 1] = Y [YoUpeIn] + Y3Uc, [n] + YaUc,[n] + Y5



Modell alkotds

I I ———
o MATLAB

dt=le-4;
Time=[1:H]*dt;

Fc = 440;
input = cos(2*pi*Fc*time) ;

Uki(l)=yl*y2*input (1) :

[l for k=1:H,
Ube=input (k) ;

Ucl (k+1)=(xl1l/dt)* (x12*Ube+x13*Ucl (k) +x14*Uc2 (k) +£1 (Uki (k) ) ) +Ucl (k) ;
Uc2 (k+1)=(x21/dt) * (x22*Ube+x23*Ucl (k) +x24*Uc2 (k) +£2 (Uki (k) ) ) +Uc2 (k) ;

Uki (k+1)=y1* (y2*Ube+y3*Ucl (k+1) +y4*Uc2 (k+1) +y5* ( (Ucl (k+1)-Ucl (k) ) /dt) ) ;

—end



KOszonom a figyelmet!



